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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

Θέμα: Για το ουκρανικό θαλάσσιο drone που βρέθηκε στην Λευκάδα  
   Το ναυτικό  drone  που βρέθηκε ακυβέρνητο στις ακτές της Λευκάδας φορτωμένο με 

εκρηκτικά  είναι ένα ακόμη περιστατικό που έρχεται να δείξει  τους κινδύνους που εγκυμονεί 
για τον λαό μας η εμπλοκή της χώρας μας, με ευθύνη της Κυβέρνησης  στις ιμπεριαλιστικές 
συγκρούσεις από την Ουκρανία και την Μαύρη Θάλασσα μέχρι το Ιράν και την Ερυθρά 
Θάλασσα. 

Η Κυβέρνηση αντί να δώσει συγκεκριμένες απαντήσεις στα κρίσιμα και σοβαρά 
ερωτήματα που προκύπτουν από το γεγονός αυτό, καλλιεργεί έναν απαράδεκτο και 
επικίνδυνο εφησυχασμό, πότε με δηλώσεις  «για τις δυνατότητες της χώρας μας να παράγει 
τέτοια όπλα» και πότε με δηλώσεις ότι «η κυβέρνηση θα διασφαλίσει ότι η Μεσόγειος δεν θα 
καταστεί θέατρο πολεμικών επιχειρήσεων», κάτι βέβαια που είναι ήδη γεγονός, με την 
ενισχυμένη παρουσία σ’ αυτή την περιοχή του ΝΑΤΟ και της ΕΕ, με τη συμμετοχή και της 
Ελλάδας.   

Στην ίδια κατεύθυνση κινούνται και οι κυβερνητικές δηλώσεις ότι η παρουσία του 
θαλάσσιου αυτού drone,  αποτελεί σοβαρό  ζήτημα,  μόνο «γιατί επηρεάζει την ελευθερία 
και την ασφάλεια της ναυσιπλοΐας». 

Με την τακτική της αυτή η κυβέρνηση, υποβαθμίζει τους μεγάλους κινδύνους που 
εγκυμονεί για τον λαό μας η εμπλοκή στους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς και πολέμους 
με την συναίνεση και των άλλων αστικών κομμάτων.  

 Κανείς δεν μπορεί να μένει σιωπηλός μπροστά σε τέτοιες εξελίξεις. Η κυβέρνηση δεν έχει 
καμία εξουσιοδότηση να σέρνει τη χώρα και τον λαό στη δίνη του πολέμου για τα συμφέροντα 
του κεφαλαίου, που διεκδικεί μερτικό από την ιμπεριαλιστική λεία. Οι επικίνδυνες αυτές 
εξελίξεις, οι κυβερνητικοί χειρισμοί και οι δηλώσεις, δημιουργούν στο λαό πληθώρα 
αναπάντητων ερωτημάτων όπως:   

-Γνώριζε η ελληνική κυβέρνηση αν και σε ποιον επιχειρησιακό σχεδιασμό ήταν ενταγμένο 
το drone-καμικάζι που βρέθηκε στη Λευκάδα; 

-Έχει συμφωνήσει να παραχωρεί στην αντιδραστική κυβέρνηση του Κιέβου την ελληνική 
επικράτεια για την διεξαγωγή πολεμικών επιχειρήσεων και επιχειρούν και άλλα αντίστοιχα 
drones της Ουκρανίας ή άλλων «συμμάχων» στα ελληνικά χωρικά ύδατα; 

-Τι ποσότητα εκρηκτικών υλών μετέφερε το drone-καμικάζι και τι ποσότητα καυσίμων, ως 
ποσοστό επί της % της συνολικής χωρητικότητάς του έφερε το συγκεκριμένο drone κατά την 
εύρεσή του;  

-Η κυβέρνηση δαπανά δισεκατομμύρια ευρώ για την προμήθεια συστημάτων 
παρακολούθησης του εναέριου και θαλάσσιου ελληνικού χώρου, υπερηφανευόμενη ότι «δεν 
περνά χωρίς έλεγχο ούτε κουνούπι». Υπήρξε παρακολούθηση του drone από αυτά τα 
ελληνικά συστήματα, τη στιγμή που ο χειρισμός του γίνεται μέσω αμφίδρομων ηλεκτρονικών 
επικοινωνιών;  

-Είναι μεμονωμένο περιστατικό ή αποτελεί την αρχή μιας νέας πραγματικότητας; 
-Σε ποιες διπλωματικές κινήσεις σχεδιάζει να προβεί η ελληνική κυβέρνηση, μετά την 

εύρεση του πιστοποιημένα ουκρανικού πλέον drone σε ελληνικά χωρικά ύδατα; 
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, πως τοποθετείται η Κυβέρνηση στα παραπάνω ζητήματα. 

     
     Ο Βουλευτής 
 Παφίλης Θανάσης 
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